

Министр иностранных дел Исламского Эмирата Афганистан Мавлави Амирхан Муттаки и заместитель Председателя Кабинета Министров, министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов провели видеопереговоры. В ходе беседы стороны обсудили текущее состояние двустороннего сотрудничества, расширение регионального взаимодействия, а также совместные проекты, запланированные на 2026 год.



Во время разговора Мавлави Амирхан Муттаки отметил, что отношения между Афганистаном и Туркменистаном в последние годы вышли на путь развития. Он подчеркнул, что углубление сотрудничества создало условия для начала практических работ по проекту газопровода TAPI на участке через Герат. Также было отмечено, что реализация совместных проектов в сфере железнодорожного сообщения и энергетики приближается к практическому этапу.

Афганистан и Туркменистан укрепляют двустороннее дружественное сотрудничество

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов, в свою очередь, напомнил о исторических и дружественных связях между двумя странами и выразил удовлетворение расширением сотрудничества в различных направлениях. Он подчеркнул важность согласованной реализации экономических проектов, продолжения визитов на высоком уровне и совместной подготовки предстоящих мероприятий.

В завершение встречи главы внешнеполитических ведомств двух стран отметили, что укрепление регионального сотрудничества, особенно между Афганистаном и странами Центральной Азии, является важным и ценным направлением.